

У НАС В ГОСТЯХ — МАСТЕРА ИСКУССТВ

# ВСТРЕЧА С РОМАНСОМ

В эстрадном представлении «У самого синего моря», которое проходит в эти дни на сцене концертного зала «Фестивальный», принимает участие народная артистка СССР О. Бардина. Ее выступления пользуются большим успехом у сочинцев и гостей курорта.

Мы встречаемся после концерта. Еще звучат в голове романсы и народные песни, запомнившиеся в исполнении артистки. И помнится, какими аплодисментами ее наградила зал.

— Вы знаете, а ведь когда я училась в университете, выступала в самодеятельности, не всем нравилось, как я пою.

— Да неужели?

— Да-да. Все были уверены, что мое призвание совсем в другом. А мне все казалось, что это именно мой путь, и после университета я поступила в консерваторию. Училась в Ташкенте, хотела стать оперной певицей. Очень благодарна педагогам. За то, прежде все-

го, что они сумели воспитать во мне хороший вкус.

— Тогда скружающим уже нравилось, как вы поете?

— Да, — улыбается Ольга Васильевна. — И в консерватории, а затем в Саратовском оперном театре, где работала долгие годы. Пела партии Анды, Тоски, Лизы в «Пиковой даме», многие другие. А кроме того — постоянные концерты. Программа состояла из русских народных песен и старинных романсов. И вот пару лет назад мне показалось, что, выступая с этими концертами, я и сама получаю большое удовольствие, и зрителям доставляю большую радость.

— И вы решили уйти с оперной сцены?

— Да, как было ни горько расставаться... Но даже и сейчас, выступая с романсами, стараюсь каждый из них обыгрывать, как актриса. Так что опера многое мне дала.

— Сочинцы уже имели возможность услышать вас на сцене «Фестивального». А каковы дальнейшие планы?

— Работать. Ведь секрет успеха — в верности однажды избранному делу. И если я избрала народные песни и романсы, то стараюсь вкладывать в них всю душу. Готовлю новую сольную программу, уже в будущем году собираюсь показать ее зрителям.

— Приедете с ней в Сочи?

— Постараюсь. Мне очень нравится город у Черного моря...

Н. ЛАРИОНОВ.

НА СНИМКЕ: народная артистка СССР О. Бардина.

Фото В. КЛЮШКИНА.

